
 

 

Exercices sur angles orientés et trigonométrie  
 

Exercice 1 : 
 

Donner plusieurs nombres réels qui ont le même point image que : 
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Exercice 2 : 
 

Compléter le tableau de proportionnalité suivant. 
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Exercice 3 : 
 

Sur le cercle trigonométrique ci-contre, 
placer les points suivants : 
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Exercice 4 : 
 

Donner la mesure principale des angles suivants : 

 ;  ;  ;  ;  ;  ;  
 

Exercice 5 : 

1) Décomposer  

2) En déduire alors la valeur exacte de  puis  

Exercice 6 : 

On sait que  et que  

1) Calculer la valeur exacte de   
2) Déterminer alors  puis  

 

Exercice 7 : 

a) Pour , quelle est la valeur exacte de  

b) Déduire alors   et  
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Exercice 8 : 
 

Simplifier les expressions suivantes. 

1)  

2)  

3)  

Exercice 9 : 
 

Résoudre les équations suivantes dans le domaine demandé. 

1)  sur  

2)  sur  

3)  sur  

4)  sur  

Exercice 10 : 
 

Résoudre les équations suivantes dans le domaine demandé.

1)  sur  2)  sur  

Exercice 11 : 
 

Résoudre les équations suivantes sur .

1)  2) 
Exercice 12 : 
 

Résoudre sur    l’équation    

Exercice 13 : 
 

Résoudre sur    l’équation    
 

Exercice 14 : 
 

On considère les points A, B, C, D, et E, 
respectivement point-images des nombres 
suivants : "
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Les placer sur le cercle ci-contre. 

 

 

Exercice 18 : 

Résoudre dans ]– 𝜋	; 	𝜋] le système suivant :-
𝑐𝑜𝑠𝑥 ≥ )

!

𝑠𝑖𝑛𝑥 ≤ √#
!

 

Exercice 19 : 
 

Résoudre dans ℝ l’équation 4𝑐𝑜𝑠!(𝑥) − 291 + √3< cos(𝑥) + √3 = 0 
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